

Boro Rajić  
Split, Vukovarska 58  
OIB: 81354530135

Srđan Mihaljević

PROGRAM RADA UPRAVE I TAJNIKA  
GOLF KLUBA "SPLIT 1700"

## 1. TEREN

**Prioritet je rješavanje koncesije za korištenje terena, na čemu treba nastaviti s aktivnostima.**

### **Radovi na terenu:**

Teren je nužno obnoviti i osvježiti.

Ove radnje će ovisiti o mogućnostima Kluba, ali i o doprinosu Uprave i svih članova Kluba kao i radnjama zaposlenika Kluba.

Ono što je nužno napraviti na terenu i što treba odmah napraviti je ponovno označavanje terena bijelim, crvenim i žutim kolcima, nužno je riješiti pitanje postojećih bunkera jer oni trenutno ne služe svojoj svrsi, nužno je dodatno označiti udaljenosti na terenu kolcima koji upućuju na udaljenost od greenova, kao i putokazima za sljedeći green, a sve radi golfera koji nisu svakodnevno na terenu i stranaca koji posjećuju teren.

Na terenu, na svim poljima - rupama je potrebno napraviti jasnu razliku između fairway-a i rougha-a te izvršiti dosijavanje trave na mjestima na kojima nedostaje, a takvih je jako puno.

Driving range je potrebno dopuniti pijeskom i dosijavanjem trave.

Ispred "kućice" treba urediti chipping green, a na postojećem putting green-u zabraniti chipping.

Ovisno o koncesiji, a kasnije i mogućnostima treba procijeniti isplativost osvjetljavanja driving range-a, s tim da bi noćni radi za početak bio jednom do dva puta tjedno, kako bi se procijenila.

OVISNO O ISHOĐENJU KONCESIJE , POTREBNO JE STUPITI U KONTAKT S VLASNICIMA OKOLNOG ZEMLJIŠTA I POKUŠATI DOGOVORITI DUGOROČNI ZAKUP KOJI JE PRIHVATLJIV ZA PRORAČUN KLUBA TE UREDITI JOŠ TRI RUPE - ZA POČETAK BI BILO DOVOLJNO I PAR-3, S TIM DA SE ODMAH PLANIRA I MOGUĆNOST POVEĆANJA UDALJENOSTI NA PAR - 4 (DA NE GOVORIMO O PARU -5)!!!

## **2. KUĆICA**

Neophodno je urediti i dodatno opremiti kuhinju.

Postojeću tendu do ljeta je potrebno zamijeniti panelima ili nečim sličnim ispod čega neće biti toliko vruće, jer sadašnja tenda jednostavno ne dozvoljava da se ljeti sjedi ispod nje, a upravo to bi trebao biti njen smisao.

Plan je napraviti mali golf shoop u kojem će se moći kupiti osnovne stvari za golf - rukavice, loptice, tee-ovi, klupske kape i majice i sl., što će pored svega donijeti i određene prihode.

## **3. ULAZ NA PARKIRALIŠTE**

Ovisno o koncesiji i mogućnostima, planirati uređenje i asfaltiranje ili popločavanje parkirališta.

## **4. ŠKOLA GOLFA**

Školu je potrebno prilagoditi uzrastima i razdvojiti na dječiji - juniorski program i program za odrasle.

Planira se barem dva puta godišnje dogovoriti dolazak profesionalnih učitelja golfa s tim da bi se unaprijed dogovorila satnica, dnevni raspored PRO-a.

Za dječiji program potrebno je pokušati animirati djecu iz obližnjih osnovnih škola, a juniorski program srednjoškolcima i studentima s posebnim naglaskom na studente Kineziološkog fakulteta u Splitu, s kojim je potrebno uspostaviti određene kontakte.

## **5. SPORTSKI I NATJECATELJSKI DIO KLUBA**

U ekipnoj konkurenciji Klub se natječe u I. i II. Hrvatskoj golf ligi te na Seniorskom pojedinačnom i ekipnom prvenstvu Hrvatske.

Klub će nastaviti s praksom pokrivanja dijela troškova ovih natjecanja te će se odrediti jasni kriteriji za nastup na ovim takmičenjima.

## **6. TURNIRI**

Postojeće turnire koji su već uhodani potrebno je dodatno razvijati, poboljšati i animirati dolaske igrače iz drugih klubova iz RH i regije.

Nastaviti s organizacijom zimske lige.

Program turnira dopuniti s turnirom parova.

Omogućiti sponzorske turnire na kojima bi Kluba dao pomoć u organizaciji.

Prije odigravanja svakog turnira jasno će se odrediti način formiranja skupina u kojima igrači igraju tako da se prije svakog početka natjecanja jasno zna način formiranja skupina.

## **7. ODNOS S SPLITSKIM SAVEZOM SPORTOVA I GOLF SAVEZOM**

Splitski savez sportova svake godine donosi odluku o raspodjeli sredstva za pojedine sportove, ali isto tako raspisuje natječaj za prijavu potreba sportskih klubova.

Golf klub "Split 1700" se već godinama s nekoliko ekipa takmiči u I. i II. Hrvatskoj golf ligi kao ekipnom natjecanju.

Za potrebe ekipe koja igra I. Hrvatsku golf ligu potrebno je izraditi program i troškovnik za sudjelovanje na natjecanju te na taj način osigurati barem djelomično plaćanje troškova igranja I. Hrvatske golf lige.

U odnosima s Hrvatskim golf savezom potrebno je nastaviti suradnju ali i tražiti da se Golf vježbalište Stobreč - Split uvrsti na internet stranicu Saveza, da se osigura i vođenje rezultata na našim turnirima putem internet stranice Saveza (ali uz nižu novčanu naknadu nego što je to Savez tražio).

Od Saveza tražiti poduzimanje radnji na razvoju gofa u Hrvatskoj jer je sadašnje stanje ispod razine Mađarske, Slovačke, Češke, Slovenije, ali i ispod razine Bosne i Hercegovine, Srbije i drugih.

Razvoj golf turizma nije isto što i razvoj golf sporta!

## **8. INTERNET STRANICA KLUBA**

Potrebno je izvršiti redizajn stranice i istu osvježiti boljom preglednošću ali i s većim naglaskom na sam teren.

## **9. SJEDIŠTE KLUBA**

Potrebno je izvršiti promjenu sjedišta Kluba na adresu na kojoj se nalazi teren.

## **10. POVEZIVANJE S TURISTIČKOM ZAJEDNICOM I HOTELIMA**

Namjera je povezati se s Turističkom zajednicom Grada Splita i Splitsko - dalmatinske županije na način na njihovim internet stranicama postaviti linkovi za internet stranicu Kluba, ali i na druge načine.

Na isti način bi se izvršilo i povezivanje s obližnjim hotelima te bi se utvrdile mogućnosti ugovaranja poslovne suradnje i povezivanja.

## **11. PROMICANJE GOLFA**

Nastaviti će se promocija golfa putem medija i društvenih mreža kao i kroz razne druge oblike aktivnosti.

## **12. GOLF NIJE SAMO IGRA**

Negdje je netko napisao da u životu treba odrediti prioritete, a na ostalo se ne obazirati baš previše, a da su njegovi prioriteti obitelj, prijatelji i golf swing. Mislimo da ovome ne treba nikakav komentar.

Igrajući golf na drugim mjestima, uočili smo da samo u Splitu postoji ovakav Klub i mjesto za igranje na kojem je dovoljno samo doći, a ostalo se posloži samo od sebe.

Zato ne treba baš previše grintati (ponekad je grintanje i poticaj na daljnje aktivnosti) nego se zapitati na koji način mogu pomoći da Klub nastavi s još boljim radom.

Ovo je naš Klub, ovo je naš teren.

Vjerujemo da će Klub nastaviti s još boljim radom, vjerujemo da će teren izgledati sve bolje, a znamo da i svi vi to želite, a bez vas ni mi, niti bilo tko drugi u tome neće uspjeti.

Svatko od nas je dao svoj doprinos ovom Klubu, na ovaj ili onaj način, a nadamo se da će se tako i nastaviti.

Boro Rajić

Srđan Mihaljević